

中国灯饰照明共享联盟“共享成长学院”在郑成立 帮扶灯饰产业做大做强 打造灯饰照明行业的“黄埔军校”



这是一场行业发展的盛会。
2015年7月2日,中国灯饰照明共享联盟“共享成长学院”在郑州成立,同时,首期郑州店长特训班也正式开班。
这又是一场行业创新的盛会。
中国灯饰照明共享联盟“共享成长学院”成立,创造了中国灯饰照明行业三个第一:第一个实战型培训机构;第一个经理人培训平台;第一个专业化培训体系。
中国灯饰共享联盟成立11年来,促进中国照明灯饰行业的健康发展,此次旗下“共享成长学院”的成立,又将迎来发展的新篇章,华丽灯饰董事长连志刚被推选为中国灯饰照明共享联盟“共享成长学院”首任院长。晚报记者 赵青 文/图

创新:打造灯饰照明行业的“黄埔军校”

“共享成长学院”首任院长、华丽灯饰董事长连志刚在仪式上做了学院的规划报告。

一直以来,华丽灯饰在连志刚的带领下,不但在企业经营上不断开拓局面,更专注于“光的科技、灯的艺术”,在灯饰领域勤奋追求,不仅是企业家,更是灯·光定制专家。

连志刚指出,中国灯饰照明行业经过27年发展,取得了巨大的发展和进步。但是灯饰照明行业多是草根中小型或家族式企业,企业在管理和人才培养等方面相对滞后,尤其是近些年来,随着经济新常态化的发展和互联网时代的到来,传统的思维模式和发展方式,已经不能够适应现代企业的发展。

此次新成立的中国灯饰照明共享联盟共享成长学院,以“学习、交流、分享、成长”为宗旨,以“立足服务灯饰照明行业,助推产业发展”为发展愿景,努力实现“为灯饰行业培养优秀管理人才,帮助灯饰照明企业提升管理能力,提升成长的学习平台”的发展目标。

每年定期举办两次培训,短期目标以共享联盟全国会员企业经理人为培训对象;中期目标以全行业职业经理人为培训对象;长期目标打造具有专业化培训职业职称的平台机构,为产业培养专业人才。

连志刚相信,中国灯饰照明共享联盟共享成长学院通过不懈努力,一定能够成为灯饰照明行业的“黄埔军校”,为产业的发展作出更大贡献。

突破:建立“中国灯饰照明行业第一服务平台”

会议现场,中国灯饰照明共享联盟名誉会长林华生接受了本报记者的专访,他表示,中国灯饰照明共享联盟是一个由以城市为单位的国内著名灯饰零售商构成的,每个城市只发展一名会员,会员均是当地有影响力的企业,综合能力是该城市的前三名,通过申请和审核才能成为共享联盟的会员。经过十年发展的共享联盟,于2013年由会员共同出资,在上海注册成立了“上海中照联实业股份有限公司”,并投资了中照联花灯和中赛照明。他表示,灯饰行业培养管理干部的机构和平台,与平时参加的培训不同,实战经验中总结出来的经验和智慧,落地实用性很强,所以共同

联盟牵头,建立了一个为灯饰照明行业管理者提供学习和成长机会的平台——中国灯饰照明共享联盟共享成长学院。

在首期开班仪式上,来自全国的优秀企业经理人,听取了来自台湾的特聘专家房元凯老师进行的《灯具在空间中的应用》授课。学员代表、重庆灯玛特总店店长杨开云,杭州圣鼎华光副总经理周振南告诉记者,对他们这些奋战在销售一线的人员来说,特别需要这种学习来提升自己,“现在消费者买灯饰时,不仅只关注外观漂不漂亮,还对整个居室的装饰效果、照明要求也十分关注。专家对理论这块的讲解和来自全国各位精英们的交流分享,正是我们渴求的”。

情系商城县水灾 元通纺织城携手豫南商会、韩香家纺捐赠 172 万元支援灾区

爱心企业纷纷慷慨解囊

爱心救灾倡议一经发出,由元通集团牵头,迅速组织豫南商会成员及近千家纺织城商家参与爱心捐赠。

河南元通纺织集团以公司名义捐赠20万元救灾善款。董事长姜克生在捐赠仪式上说:“救灾帮扶,是中华民族的传统美德。回报社会,是我们企业的社会责任。作为从信阳商城走出的企业家,当家乡遭遇暴雨,奉献绵薄之力,是我们义不容辞的。”

在爱心的感召下,一时间,豫南商会成员及爱心商家积极响应、踊跃捐助,纷纷奉献出自己的一片心意。

河南华兴集团捐赠20万元,河南省宜民建筑劳务有限公司捐赠10万元,河南宝鼎置业有限公司捐赠10万元,郑州鑫之瀚商贸有限公司捐赠3万元……

长期在外务工的信阳商城县汪桥镇民工苏运江,也送来了10万元爱心款。

除了豫南商会成员单位积极奉献爱心之外,还有很多爱心企业慷慨解囊,韩香家纺捐出15万元家纺用品。经初步统计,本次筹得捐款共计97万元,筹得义捐实物价值75万元,筹集的共计172万元的爱心款物将通过郑州市红十字会捐赠给信阳商城县灾区。

6月中旬以来,由于受长江中下游降雨影响,信阳商城县等地连续出现强降雨,据初步统计,全县共7.62万人受灾,毁坏房屋229户493间,农作物受灾面积达6753公顷。

大雨无情,人间有爱。7月7日上午,一场主题为“大爱无疆,情系商城县水灾——元通纺织城携手豫南商会、韩香家纺联合救灾爱心捐赠仪式”在元通纺织城东广场举行。赵青 文/图



公益慈善:元通一直在路上

元通集团一直热心公益事业,帮扶弱势群体,用实际行动践行和推广慈善事业。2005年至今,元通集团安置残疾人员就业20名;帮助贫困家庭及失学儿童上学,并长期资助3名贫困学生上学;5·12地震、青海玉树地

震、四川雅安地震元通累计捐款捐物达100万元;2011年,姜克生董事长被民建郑州市委员会评为“抗震救灾先进个人”;2013年,元通集团荣获由郑州市红十字会颁发的荣誉证书等殊荣……一次次善举,彰显了元通的社会责任!

福瑞康集团成立六周年暨 汇之邦商贸公司成立仪式举行

成立于2009年的福瑞康集团,自当年7月7日创办福瑞康门业之后,2012年7月7日,福雅门业正式开工,2013年7月7日,家多宝门业正式挂牌,2014年7月成功注册欧派尚品木门品牌,并实现年销售额近7000万元。7年的风雨,福瑞康一直在努力实现自己的梦想:中国木门看河南,河南木门看福瑞康,汇之邦成为整体家居行业的代名词。2015年,集团将筹办总公司运行中心,争取三年内成为中国木门第一品牌的梦想,并实现总产值1.5亿元,2016年实现销售额超3亿元。为实现这个经营目标,集团引进高端专业人才,进行终端店面高级销售技巧培训,就门窗经销进行实战性探讨,并带动其他木制品的销售,提高经销商的签单率。同时,还将完善售后服务体系的建设和实施,围绕“服务是销售的开始”做足功课。赵青

锦荣轻纺城举办棋牌赛 丰富商户文化生活

锦荣轻纺城携手商场商户,将于7月11日举办“新天地”杯棋牌争霸赛,活动设有跳棋、象棋、扑克牌比赛。据主办方锦荣轻纺城工作人员介绍,旨在通过这次活动,营造和谐温馨的企业氛围,给大家创办一个交流的平台,也进一步丰富大家的业余生活。

作为家纺界的明星,位于南三环的锦荣轻纺城,项目占地300亩,建筑面积45万平方米,可容纳5000余家轻纺织品商户,业务涵盖服装面料辅料、羽绒服半成品、缝纫设备、棉布、窗帘、床品等轻纺织品,是河南省十一五纺织规划重点项目之一,也是河南省最大的轻纺织品交易中心、中西部地区最大的轻纺织交易专业市场,从床品到窗帘、家居等家纺产品一应俱全,高起点、大规模的发展模式,正在成为影响和改写郑州家纺服装产业格局的有力引领者。赵青